
Δράση καθαρισμού παραλίας Lady’s Mile από το Γυμνάσιο 

Αγίας Βαρβάρας Κάτω Πολεμιδιών 
 

Στο πλαίσιο του Προγράμματος Εθελοντισμού και της περιβαλλοντικής 

ευαισθητοποίησης των μαθητών, το Γυμνάσιο Αγίας Βαρβάρας Κάτω Πολεμιδιών 

πραγματοποίησε σήμερα δράση καθαρισμού της παραλίας Lady’s Mile στη Λεμεσό. 

 

Οι μαθητές, συνοδευόμενοι από εκπαιδευτικούς του σχολείου, συμμετείχαν με 

ενθουσιασμό και αίσθημα ευθύνης στη συλλογή απορριμμάτων από την παραλία, 

συμβάλλοντας έμπρακτα στην προστασία του φυσικού περιβάλλοντος και στην 

καλλιέργεια οικολογικής συνείδησης. 

 

Τη δράση τίμησαν με την παρουσία τους ο Δήμαρχος Λεμεσού, κ.Γιάννης Αρμεύτης, 

καθώς και η Αντιδήμαρχος Δημοτικού Διαμερίσματος Τσερκέζ - Τσιφλίκ κ.Ήρα 

Φιλίππου, οι οποίοι όχι μόνο συνεχάρηκαν τους μαθητές και τους εκπαιδευτικούς για 

την αξιέπαινη πρωτοβουλία και την κοινωνική τους προσφορά, αλλά συμμετείχαν 

ενεργά στην καθαριότητα της παραλίας. 

 

Ιδιαίτερη στήριξη προσέφερε το Τμήμα Καθαριότητας του Δήμου Λεμεσού, το οποίο 

παρείχε γάντια, σακούλες απορριμμάτων, καθώς και νερό και αλμυρά για όλους τους 

συμμετέχοντες, συμβάλλοντας ουσιαστικά στην επιτυχία της δράσης. 

 

Μέσα από τέτοιες πρωτοβουλίες, οι μαθητές έχουν την ευκαιρία να αντιληφθούν τη 

σημασία του εθελοντισμού, της συνεργασίας και του σεβασμού προς το περιβάλλον, 

στέλνοντας παράλληλα ένα ισχυρό μήνυμα προς την κοινωνία για την ανάγκη 

διατήρησης των παραλιών και των φυσικών μας πόρων καθαρών. 

 

Η δράση ολοκληρώθηκε με ιδιαίτερη επιτυχία, αφήνοντας στους συμμετέχοντες 

αισθήματα ικανοποίησης και προσφοράς. Το σχολείο συνεχίζει να στηρίζει και να 

ενθαρρύνει δράσεις που προάγουν την ενεργό πολιτότητα, την κοινωνική προσφορά 

και την περιβαλλοντική υπευθυνότητα. 

Υπεύθυνη προγράμματος: Αμαλία Προκοπίου-Νεοκλέους, Θεολόγος.Παρευρέθηκαν 

μαζί και οι εξής: η Διευθύντρια του Σχολείου κ.Ελένη Πετάση, η Βοηθός Διευθύντρια 



κ.Έλλη Τσίκκου, η Σύμβουλος κ. Χριστιάνα Χριστοδούλου και η Αγγλικός κ.Χαρά 

Λοϊζιά-Χαριδήμου. 

 

 

 

 



 

 



 

 



 



 

 

 



 



 



 


